Séance 1

Résoudre des problémes (7)

Tom a 24 cubes dans sa boite.
Il'a 8 cubes de plus que Mila.
Combien de cubes Mila a-t-elle?

Je raconte I'histoire de ce probleme.

Tom a 8 cubes de plus que Mila.

)

Mila a 8 cubes de moins que Tom.

Je fais un schéma ou un dessin.

Torn

8

Je calcule.

Je réponds.
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Je calcule.

Je réponds.
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Séance 2

Résoudre des problémes (8)

Léo a 18 cubes dans sa boite.
Il'a 11 cubes de moins que Rémi.
Combien de cubes Rémi a-t-il?

Je raconte I'histoire de ce probleme.

Léo a 11 cubes de moins que Rémi.

\

Rémi a 11 cubes de plus que Léo.

Je fais un schéma ou un dessin.

11

b

Je calcule.

Je réponds.
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Rémi a 11 cubes de plus que Léo.
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Je calcule.

Je réponds.
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Probleme 1

Léo a 23 cubes dans sa boite.
Mila a 14 cubes de plus que Léo.
Combien de cubes Mila a-t-elle?

Probléeme 2

une truite un ombre commun

Une truite mesure 23 cm.
Elle mesure 7 cm de moins qu'un ombre commun.
Combien mesure un ombre commun?
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Probleme 3

Tom a 56 cubes.
Rémi a 12 cubes de moins que Tom.
Combien de cubes Rémi a-t-il?

Probleme &

une vipere une couleuvre lisse

Une vipere mesure 75 cm.
Elle mesure 15 cm de moins qu’une couleuvre lisse.
Combien mesure une couleuvre lisse?
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Séance 3

Résoudre des problémes (9)

Léo a 34 cubes dans sa boite.
Rémi a 22 cubes dans sa boite.
Combien de cubes Léo a-t-il de plus que Rémi ?

Je reformule la question.

Combien de cubes Léo a-t-il de plus que Remi ?

\

Combien de cubes Remi a-t-il de moins que Leo ?

Je fais un schéma ou un dessin.

Lo

?
b

Je calcule.

Je réponds.
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